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                                                Přední výrobce dentálních pomůcek KaVo Dental nachází svou historii již v meziválečném období. V roce 1909 pokládá Alois Kaltenbach základy společnosti v Berlíně a o 10 let později se k němu přidává Richard Voigt a společnost stěhují do Postupimi.

Odtud pochází původ značky - KAltenbach + VOigt
Po 100 letech působnosti, v roce 2009, používá KaVo motto - DENTAL EXCELLENCE. Toto je hlavní zásada současně fungující společnosti KaVo s centrálou sídlící v německém Biberachu an der Riss.

Již více než 100 let zaměstnanci firmy KaVo vyvíjí a vyrábí vysoce kvalitní výrobky, které určují nové standardy na trhu.

KaVo svou důslednou inovací významně přispělo k pokroku v zubním lékařství. To udělalo z KaVo jednu z vůdčích mezinárodních společností, která tvoří základ pro budoucí růst v dentálním oboru. Důkazem je více než 2200 patentů a užitných vzorů, které byly uděleny v Německu i v zahraničí.

Hlavní oblasti značky KaVO Dental Gmbh

	Zubní instrumenty
	Stomatologické soupravy
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                        Potvrzení o odbornosti

                        Dovolujeme si Vás upozornit, že tyto stránky a na nich dále obsažené informace jsou určeny pouze odborné stomatologické veřejnosti.

                        Pokračováním v používání těchto stránek potvrzujete, že jste odborníkem ve smyslu §2a zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, ve znění pozdějších předpisů, a že jste si vědom(a) rizik, která jsou spojena s tím, že se seznámíte s informacemi takto určenými pro případ, že odborníkem nejste.

                        
                            
                                Ano, jsem odborný zdravotní pracovník

                                

                            
                        

                        
                            Nejsem odborný zdravotní pracovník
                        

                    

                

            

        

    


        
        
            
            
                




                

            

        

    



    

                
            
    
